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 Krisztus a farizeusokat és az írástudókat keményen bírálta. Képmutatónak  
 nevezte őket, mivel amit mondtak és tanítottak tetteikkel nem volt összhangban.   
 A törvény irányelvet ad, de a szív őszintesége a törvény felé és a Krisztusi  
 szeretet törvénye az, amely üdvözít. Ne csupán a betűt nézzük, hanem a 
 törvény lelkületét, hogy krisztusi társadalmat tudjunk építeni. 
 
ÉNEKEK:          Bevonulás: 227       Felajánlás: 93         Áldozás: 127      Kivonulás: 286 

  
OLVASMÁNY    Mózes ötödik könyvéből (Mtörv11, 18. 26-28. 32) Miután Mózes Egyiptomból 

kivezette a választott népet, két lehetőséggel állt eléjük: az áldás vagy az 
átok útja között lehetett választani.  Aki az Isten törvényeinek betartásával 
folytatatta életét, annak áldásban lehetett része.  Aki elutasította Isten 
akaratát, átkot hozott saját magára. 

                           
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (30, 2-3a 3b-4. 17 és 25)   2. tónus 
 

Légy oltalmazó sziklám,* én Uram, Istenem! 
 
Te vagy, Uram, az én reményem, † ne hagy soha szégyent érnem,* igaz 
voltodban szabadítsd meg engem!  
Fordítsd felém füledet,* siess, ments meg engem. 
 
Légy oltalmazó sziklám,* én Uram, Istenem! 

 
Légy oltalmazó sziklaváram és megerősített házam,* hogy megszabadíts 
engem! 
Erősségem és menedékem te vagy nékem, * nevedért vezess és irányíts 
engem! 

 
Légy oltalmazó sziklám,* én Uram, Istenem! 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből. (Róm3, 21-25a 28))  
 A törvények biztosítják a társadalom rendjét.  A társadalmi váltást viszont 

nem a törvényekhez való ragaszkodás hozza meg.  Szent Pál erre hívja fel a 
római hívek figyelmét.  Krisztus odaadása és áldozata nélkül, a törvények 
nem hozták volna meg az üdvösséget. 

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Jézus mondja: †„Én vagyok a szőlőtő, ti pedig a 

szőlővesszők. * Aki bennem marad, és én őbenne, az bő termést hoz.” 
Alleluja. 9. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt7, 21-27).  A mai evangéliumunkban, Krisztus 

határozottan fellép a képmutatókkal szembe.  Jézus egyben figyelmeztet is; 
csupán azért, mert valaki a felszínen jót tesz nem biztos, hogy övé a 
mennyek országa.  Ha az őszinteség és az Isten iránti szeretet hiányzik 
belőle, zárva találja az örök élet kapuját. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Jusztinusz, Tünde, Paméla, Kund; Hétfőn: Kármen; 
Kedd: Klotild; Szerda: Bulcsú, Kerény; Csütörtök: Fatima, Regináld; Péntek: Cintia; 
Szombat: Róbert, Fülöp, Grácia; Vasárnap: Ágnes, Medárd, Helga.  Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Szent Marcellin és Péter vértanúknak, kedden Lwanga Szent 
Károlynak, csütörtökön Szent Bonifácnak, pénteken Szent Norbertnek, és szombaton 
Szűz Mária szeplőtelen szívének lesz az ünnepe.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Dr. Cserháti Ferenc püspök úr montreali látogatásáról DVD készület.   Aki a püspök úr 
megörökített ittlétéről rendelni szeretne, az irodában megteheti.  A DVD ára $5.   
 
Hétfőn, június 2-án összvezetőségi gyűlés lesz 19.30-as kezdettel.  Minden tagegyesület 
elnökét és két kijelölt képviselőjét szeretettel várunk. 
 
Keddenként 19 órától, az énekkar próbát tart dr. Márfi Gyula, veszprémi érsek látogatásának 
alkalmából.  Minden énekkartagot várjuk!  
 
Péntek, június 6-a első péntek.  Ezen a napon Szentségimádást tartunk, amelynek 
zenéjét az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosít.  A szertartás 19.30-kor 
kezdődik a kápolnában.  19.00-tól szentgyónási lehetőséget biztosítunk.  A 
Szentségimádást követően a Cursillo az Ultreya-t megtartja.   
 
Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy június 22-én, vasárnapon dr. Márfi Gyula 
veszprémi érsek főpapi szentmisét mutat be 11 órai kezdettel.  Az Érsek Úr fő úti célja a 
Quebec-ben tartandó 49. Eucharisztikus Világkongresszus lesz.  Az Érsek Úr jelezte felénk, 
hogy igényt tart a montreali magyar hívekkel való találkozásra.  Legyünk jó vendéglátók és 
szeretettel fogadjuk az Érsek Urat. Köszönetünket a szentmisén való jelenlétünkkel fejezzük 
ki.   
 
2008. május 17-én, életének 81. évében, Pickeringben elhunyt P. Horváth Tibor SJ.  
Engesztelő gyászmisét június 27-én, de. 8.00-kor mutatunk be. 
 
ESKÜVŐI HIRDETÉS: Lubiczky Miklós és Dampal Emerly Janiet vasárnap, 2008. június 8-án       
                  házasságot kötnek.  
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  243.00 
       Borítékban:   471.00   
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Június   1: 9.00  +Kövesi Pálért - Kövesi Mária 
    „            11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „   2: 8.00 +Veronáért – Kalabiha Margit 
    „   3: 8:00     +Voltas Virginiáért – Roy Marika 
 „         4: 8.00 +Karácsonyi Margitért – Vecsey Mária és családja 



 MISESZÁNDÉKOK: 
   
Június    5: 8.00 +Szepesi Violáért – Ötvös Lacroix 
    „   6: 8.00 +Családtagokért – Rácz László 
    „   7: 8.00 +Varga Lajosért – felesége és családja 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
 

49. Eucharisztikus Világkongresszus Imája 
 

Istenünk, mennyei Atyánk.  Áldunk Téged és hálát adunk Neked Jézus 
Krisztusért, akit szeretetből küldtél a világ életéért.  Oltalmazd 
Egyházadat, amely örömmel és reménnyel ünnepli a 49. Eucharisztikus 
Világkongresszust.  Újítsd meg az Oltáriszentségbe, Fiad halálának és 
feltámadásának emlékébe vetett hitünket.  Szentlelked világosítson meg 
bennünket, és adj erőt, hogy az evangéliumnak hűséges szolgái legyünk.  
Igéddel és az élet kenyerével táplálj minket, hogy Máriával, Szent Fiad és 
az Egyház anyjával együtt, bőséges termést hozzunk a világ 
üdvösségéért.  Krisztus a mi Urunk által. Ámen.  
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld 
minden részére!  Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi 
Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 
hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen 
Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 
Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló 
hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő 
Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 
munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy 
napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, 
örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, 
néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
ISTEN PARANCSAIT TARTSÁTOK MEG SZERETETBEN! 


